

**ATAC S.P.A.**  
**Azienda per la mobilità del Comune di Roma**  
**www.atac.roma.it**  
**Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma**  
**Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006**  
**Avviso di Rettifica n. 1 - Bando di gara n. 98/2022**  
**CIG 935296895A**

**SEZIONE I : AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE / ENTE  
AGGIUDICATORE**

**I.1) Denominazione e indirizzi:** ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45 00176 – Roma Italia. Persona di contatto: Paoletti/Faccini. Telefono: +39064695.4655 - 4022 e-mail: [stefania.paoletti@atac.roma.it](mailto:stefania.paoletti@atac.roma.it) - [francesca.faccini@atac.roma.it](mailto:francesca.faccini@atac.roma.it). Fax +39064695.3964. Codice NUTS: ITI43. Indirizzo internet principale: <http://www.atac.roma.it>.

**SEZIONE II: OGGETTO**

**II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione.** Procedura aperta, ai sensi degli artt. 3 comma 1 lett. sss), 60, 122, 114 e 118 del D. Lgs. 50/2016, per l'affidamento di un Accordo Quadro ex art. 54 del D.Lgs. 50/2016, con un unico operatore, per il servizio di presidio antincendio presso lo Stabilimento Atac di Superficie Tor Sapienza, allo scopo di ottemperare a specifiche prescrizioni dei VV.FF. e dell'Ispettorato Territoriale del Lavoro e di garantire la protezione delle persone e dei beni presenti all'interno e negli spazi esterni di pertinenza del sito aziendale, nonché della struttura stessa, da esperire con il sistema dell'e-Procurement. Numero di riferimento: Bando di gara n. 98/2022.

**II.1.2) Codice CPV principale.** 75251110-4

**II.1.3) Tipo di appalto.** Servizio

**II.1.4) Breve descrizione:** vedi punto II.1.1)

**SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:** 21/10/2022

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale:** Avviso originale spedito mediante eNotices: Login TED eSender: ENOTICES – Bando di gara n.

98-2022 nella GU S: 2022/S 155-445891 - Data di spedizione dell'avviso originale: 08/08/2022 – GURI V^ Serie speciale n. 94 del 12.08.2022

## **SEZIONE VII: MODIFICHE**

### **VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica:** Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

#### **VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte e delle domande di partecipazione

Anziché: data 10/10/2022 ore: 12:00

**Leggi: data 04/11/2022 ore: 12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle offerte

Anziché: data 11/10/2022 ore: 10:00

**Leggi: 07/11/2022 ore 10:00**

**Testo da correggere nel Capitolato Speciale d'appalto:** Nell'art 6 - Offerta Tecnica - viene eliminato l'elemento di valutazione di cui al punto 5.1. I 10 punti previsti per tale elemento vengono redistribuiti fra i punteggi degli altri elementi della griglia.

Nel Portale Appalti è pubblicata la nuova griglia dei punteggi.

ATAC S.p.A.

Direzione Procurement, Legislazione d'Impresa e Servizi Generali

Acquisti

Il Responsabile

Marco Sforza